

**ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО НАМІРИ ОТРИМАННЯ
ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ**

Назва об'єкта - Товариство з обмеженою відповідальністю «Р-ТЕХНОПАРК» (далі - ТОВ «Р-ТЕХНОПАРК»). Ідентифікаційний номер об'єкта господарювання - 36433153.
Юридична адреса об'єкта - 54055, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. 1 Слобідська, буд. 62. Адреса місця знаходження об'єкта - 54055, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. 1 Слобідська, буд. 62, тел. (067) 517-02-81, ел. пошта: olen.a.zelenina@ralco.com.ua.
Мета: отримати дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел існуючого підприємства.
Проммайданчик ТОВ «Р-ТЕХНОПАРК» відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
ТОВ «Р-ТЕХНОПАРК» спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію власного нерухомого майна. На підприємстві використовується наступне устаткування: твердопаливний котел типу «ALTER» (1 од.).
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на проммайданчику здійснюються 1 стаціонарним джерелом, яке є організованим. Основними забруднюючими речовинами є: сполуки азоту - 0,043 т/рік, вуглецю оксид - 0,092 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок неідентифікованих за складом - 0,006 т/рік, НМЛОС - 0,040 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки - 0,135 т/рік, вуглецю діоксид - 80,876, метан - 0,007 т/рік. Річний обсяг викидів по проммайданчику складає 81,199 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва на проммайданчику не розроблялися.
Перелік заходів щодо скорочення викидів на ТОВ «Р-ТЕХНОПАРК» не розроблявся, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не є доцільним.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин відповідають законодавству.
Завваження та пропозиції просимо надсилати у 30-денний строк до управління екології та природних ресурсів Миколаївської ОВА за адресою: м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, тел. (0512) 46-04-27, ел. пошта: ecolog@mk.gov.ua.

ПІВДЕННА ПРАВДА
Тел. відділу
реклами
+380 66 857 25 00
+380 97 452 06 20

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРДІ
опубліковані на 12-й стор.

ВІДПОВІДІ НА СКАНВОРДІ
опубліковані на 11-й стор.

Гороскоп
Астропрогноз
з 29 липня по 4 серпня 2024 р.

КОЗЕРІГ (22.12 - 20.01). Багато роботи - і на службі і вдома. Але все таки варто знайти час і на спілкування з друзями - є шанс не просто добре повеселитися, але й обговорити важливі питання. Вихідні краще провести в сім'ї.
Сприятливі дні: 4; несприятливі: 2.

ВОДОЛІЙ (21.01 - 19.02). На початку тижня краще всього здійснювати творчі плани, бізнес з діловими і серйозними людьми. У середині тижня можна кинутися в авантюри і пригоди. Влаштуйте свої «половинці» свято.
Сприятливі дні: 3; несприятливі: 2.

РИБИ (20.02 - 20.03). Період можна охарактеризувати як діловий, так і конфліктний. Ви багато чого заплануєте і добиватимете свого, усуваючи на своєму шляху всі перешкоди. Не втрачайте своїх друзів у пошуках удачі.
Сприятливі дні: 30, 2; несприятливі: 4.

ОВЕН (21.03 - 20.04). На початку тижня хтось з родичів може запропонувати вам вигідну роботу. Друзі скрасять вам майбутні вихідні дні. Сімейний затишок і доброзичливість близьких піднімуть настрій.
Сприятливі дні: 1; несприятливі: 3.

ТЛЕЦЬ (21.04 - 21.05). Тиждень подарує вам декілька чудових можливостей. Ви зможете радикально змінити імідж, роботу на нову, цікавішу і прибуткову. Діти доставлять не тільки клопіт, але й принесуть багато радості.
Сприятливі дні: 2; несприятливі: 4.

БЛИЗНОУКИ (22.05 - 21.06). Відмінний час, щоб займатися кар'єрою, вести складні справи. А ось для особистого життя момент, на жаль, не кращий. Але якщо не притримувати своїм авторитетом близьких, то сімейне життя принесе тільки радість.
Сприятливі дні: 1; несприятливі: 31.

РАК (22.06 - 23.07). Ох, ну і тиждень! Будівництво честолюбних планів, звернення трудових подвигів і екстравагантних вчинків, флірт направо і наліво. Але не забувайте головне - за будь-яких обставин залишайтеся собою.
Сприятливі дні: 30, 3; несприятливі: 2.

ЛЕВ (24.07 - 23.08). Тиждень пов'язаний з різного роду ризиками. Радимо бути обережнішими. Є побуювання, що прийнявши у середині тижня пропозицію якоїсь впливової особи, ви можете позбутися і грошей і репутації.
Сприятливі дні: 2; несприятливі: 31.

ДІВА (24.08 - 23.09). У вас все вийде! Якщо ви розраховуватимете тільки на себе. Не варто сподіватися на підтримку впливових осіб, пообіцяють, але не зроблять. Удома теж прагніть управлятися самі, ну, може, діти трохи допоможуть.
Сприятливі дні: 29, 2; несприятливі: 30.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Досить напружена ситуація і в справах і особистому житті. Роботі заважають незібраність і неуважність. Сімейний діалог явно заважатимуть ваша образливість, примхливість і нетямущі грошові витрати.
Сприятливі дні: 30; несприятливі: 2.

СКОРПІОН (24.10 - 22.11). Тиждень надзвичайно цікавий і загадковий. Початок тижня може піднести сюрприз, який змінить ваше життя. У середині тижня вірогідні непередбачені витрати, які, проте, доставлять вам радість.
Сприятливі дні: 1; несприятливі: 3.

СТРІЛЕЦЬ (23.11 - 21.12). Хороший тиждень - гармонія в особистому житті, та і на роботі в порядку... Але ви не раді. Хочеться чогось більшого. Опустіть задертий догори ніс і радійте простим речам.
Сприятливі дні: 2, 3; несприятливі: 31.

**ПЛАЗМОЛІФТИНГ ХРЕБТА ТА СУГЛОБІВ –
СУЧАСНИЙ ТА ДІЄВИЙ МЕТОД ЛІКУВАННЯ!**

Мабуть, більшість людей періодично страждають від хворобливих відчуттів в області спини, від болю у суглобах. Найчастіше захворювання протікає тривало і без адекватного лікування, що згодом суттєво ускладнює боротьбу з патологічним процесом. Єдиним виходом у таких ситуаціях стає оперативне лікування, так як консервативно проблему вже не вирішити.

З цієї причини лікарі намагаються на тому, що будь-яке захворювання, в тому числі і опорно-рухова патологія, повинні бути проліковані вчасно.

Хрящові тканини в наших суглобах та хребті можуть оновлюватися до нормального стану. Але цей процес з віком сповільнюється або взагалі припиняється, переходячи в процеси деструкції. При захворюваннях хребта, при артрозах і артритах успішно використовують введення збагаченої тромбоцитами аутоплазми. Власна плазма пацієнта усуває ознаки запалення, прискорює відновлення тканин суглобів або хребта.

Терапія остеохондрозу за допомогою Plasma Lift на сьогодні, мабуть, найбільш перспективний метод. Після проведення плазмоліфтингу хребта та суглобів нове лікування цим методом не тільки зникає біль у хребті і знімається м'язовий спазм, але і відновлюється будова, структура міжхребцевих дисків, зв'язок та хрящів у суглобах.

Зношування дисків і вікові зміни в них, неправильне положення хребта і підвищене навантаження на нього з часом послаблюють диски і міжхребцеві суглоби, що призводить до дегенеративних порушень. Це провокує болі в спині, створює функціональний дискомфорт. PRP дозволяє відновити рухливість у хребті, повернути йому гнучкість і амортизуючу функцію, прибрати біль та поліпшити стан суглобів, повертаючи молодість м'яким тканинам. Вони починають отримувати поживні речовини і вологу, що суттєво та на тривалий час покращує стан пацієнтів.

Слідкуйте за акціями на Facebook!
<https://www.facebook.com/Dr.Vladymyrov/>

Доктор Владимиров Роман Романович приймає у Миколаєві за адресою: пр-т Центральний, 67, каб. 217.

Інформація та запис на прийом за телефонами:
073-431-31-03, 066-431-31-03.

Детально і доступно про захворювання хребта та суглобів, а також про методи лікування можна прочитати на офіційному сайті Центру вертебрології доктора Владимиrowa:
www.spinanebolit.com.ua
Льв. МОЗ України АЕ 517070 від 3.10.2014 р.

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я!